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	PIOLTELLLO-LA CRISI DELLA POLITICA E GLI "AFFARI" DI "CASA NOSTRA"
 Se da un po’ di tempo i cittadini, pur in forme diversificate, esprimono sdegno nei confronti della politica e sui relativi costi, non é sicuramente un caso, né tantomeno si possono, con troppa faciloneria, liquidare come espressione fenomenica di demagogia e populismo. L'assistere impotenti a forme degenerative di governo della Res pubblica, alla fine, porta all'esasperazione ed al dissenso più manifesto, non solo il cittadino qualunque, ma  anche  chi la politica la vive più da vicino. Le distorsioni e la mala politica  non risparmiano i Comuni e la nostra Amministrazione Comunale. Guidata,  ahinoi, da una compagine di centrosinistra, area della quale ci sentiamo parte integrante, trova, in diversi degli attuali protagonisti, un’assoluta insufficienza rappresentativa dei valori ideali , operativi e di governo che hanno per diversi anni ispirato le amministrazioni passate. Eleggere a modus vivendi l’apparire piuttosto che l’essere, confondere l'azione democratica dei partiti con il governo delle istituzioni , conduce all’applicazione dei connotati più infausti della  partitocrazia. Ecco perché il Centrosinistra  che governa la nostra città deve aprire una fase nuova se desidera amministrare in continuità con il precedente. E non sarebbe certo secondario iniziare da dove ha iniziato la sua attività amministrativa,  riportando a sei o sette il numero degli assessori, parallelamente alla riduzione, imposta per legge, dei rappresentanti nelle società partecipate; riducendo sensibilmente la spesa corrente a favore degli investimenti  in opere ed interventi di cui la città ha bisogno;  puntando a mettere  il cittadino, la sua sicurezza ed il suo benessere civile ed economico al centro della sua azione amministrativa . Rivisitazione conseguente di alcuni piani insediativi ed assunzione di comportamenti etici in grado di far percepire ai cittadini che il governo delle istituzioni non è un esercizio del potere, ma sforzo quotidiano di decidere su ciò che è meglio per loro. 

I Democratici per Pioltello e le forze politiche che si ispirano al Socialismo Europeo e che presto confluiranno nella Costituente Socialista, da noi attualmente rappresentate nel  Consiglio Comunale di Pioltello, sono pronte a dare il loro costruttivo contributo alla luce di una documentata volontà di cambiamento di filosofia amministrativa e di volontà di ripresa di un percorso iniziato più di un decennio fa e malamente interrotto negli ultimi anni. 

Per approfondimenti: http://www.rosarioberardi.it/plautellum/index.html
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